



Processo de Seleção 2017
Edital nº 046/2017-PROPESP/UFAM (MESTRADO)

ERRATA

No Anexo III, Calendário de Eventos, do Edital 046/2017/PROPESP/UFAM,

Onde se lê:

Interposição de Recursos por escrito sobre a Etapa I	23 e 24/10/2017	9h – 12h	Secretaria do PPGAS e ppgasufam.selecao2017@gmail.com
--	-----------------	----------	--

Leia-se:

Interposição de Recursos por escrito sobre a Etapa I	23 e 25/10/2017	9h – 12h	Secretaria do PPGAS e ppgasufam.selecao2017@gmail.com
--	-----------------	----------	--

Manaus, 20 de outubro de 2017.

A Banca Examinadora.